



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MIHEȘU DE CÂMPIE
Loc.Mihesu de Câmpie, str.Mihai Eminescu, nr.4, Jud..Mures,
Tel./Fax 0265420313, cod postal 547420, email mihesu@cjmures.ro

Nr.5308/18.10.2019

PROCES- VERBAL

Incheiat azi 18.10.2019, la sediul Consiliului local al Comunei Mihesu de Câmpie, judetul Mures, cu ocazia ședință extraordinară de îndată a Consiliului local al Comunei Mihesu de Câmpie. Ședința a fost convocată de catre primarul comunei Mihesu de Câmpie, dl Casoni Emil, conform art. 133 alin (2), lit „a”, art. 134, alin (1) ,lit „a”, alin (4) art. 196, alin 1 lit., b,, din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 - privind Codul administrativ, in baza dispozitiei nr.91/17.10.2019

La ședință sunt prezenti 10 consilieri , respectiv Costinaș Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Fărăgau Petru, Orban Grigore, Vlas Gabriel, Anca Alina Claudia, Boca Aurel Daniel, Nemes Vasile, Farkas Arpad, Price Iacob absent fiind 1 consilier respectiv d-l, Togorean Vasile-Liviu,.

Secretarul comunei prezintă procesul- verbal al ședinței anterioare nr.5140 din data de 10.10.2019 pe care il supune spre aprobare in forma in care a fost redactat.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare, un numar de 8 consilieri votează „pentru” Costinaș Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Orban Grigore, Vlas Gabriel, Anca Alina Claudia, Boca Aurel Daniel, Nemes Vasile, Farkas Arpad, 0 voturi „împotriva, si 2 voturi „ abtinere”, respectiv d-l Fărăgau Petru si Price Iacob.

Se dă citire ordinii de zi a ședinței extraordinară de îndată de către președintele de ședință d-l consilier Costinaș Cristian-Gabriel respectiv:

- 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului rectificat de venituri și cheltuieli al comunei Miheșu de Câmpie, judetul Mureș pe anul 2019- initiator Primar d-l Casoni Emil.
- 2.Diverse

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 10 voturi „ pentru”, respectiv Costinaș Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Fărăgau Petru, Orban Grigore, Vlas Gabriel, Anca Alina Claudia, Boca Aurel Daniel, Nemes Vasile, Farkas Arpad, Price Iacob, 0 voturi „împotriva, si 0 vot „ abtinere”.

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului rectificat de venituri și cheltuieli al comunei Miheșu de Câmpie, judetul Mureș pe anul 2019- initiator Primar d-l Casoni Emil.

D-l primar Casoni Emil: Am convocat ședința extraordinară de îndată a Consiliului local pentru rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru asigurarea salariilor asistentilor personali ai persoanelor cu handicap. Am asteptat rectificarea bugetara la nivel national dar numai 52 de localitati au primit sprijin bugetar.

Președintele de ședință d-l consilier Costinaș Cristian-Gabriel da citire proiectului de hotărâre nr.5274/17.10.2019 privind aprobarea bugetului rectificat de venituri și cheltuieli al comunei Miheșu de Câmpie, judetul Mureș pe anul 2019 după cum urmează:

Cheltuieli:

- de la cap.68.15.01.57.02.01-indemnizatii persoane cu handicap= -16.000 lei
- de la cap.51.01.03.71.01.30-Proiect Casa Casatoriilor= -7.000 lei
- la cap.68.15.01.10.01.01-salarii asistenti personali= +23.000 lei

Președintele de ședință d-l consilier Costinas Cristian-Gabriel, supune la vot proiectului de hotărâre, în urma votului exprimat a rezultat 10 voturi „pentru”, respectiv Costinaș Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Fărăgau Petru, Orban Grigore, Vlas Gabriel, Anca Alina Claudia, Boca Aurel Daniel, Nemes Vasile, Farkas Arpad, Price Iacob ,0 voturi „împotriva, si 0 vot „ abtinere” și se adoptă :



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MIHEȘU DE CÂMPIE
Loc.Mihesu de Câmpie, str.Mihai Eminescu, nr.4, Jud..Mures,
Tel./Fax 0265420313, cod postal 547420, email mihesu@cjmures.ro

Hotărârea nr. 37 din 18.10.2019 privind aprobarea bugetului rectificat de venituri și cheltuieli al comunei Miheșu de Câmpie, județul Mureș pe anul 2019

Președintele de ședință d-l consilier Costinaș Cristian-Gabriel prezintă la punctul Diverse Comunicare Adresa emisa la data de 09.10.2019 a Tribunalului Mures, Sectia Civila in Dosarul nr.1724/102/2019 inregistrată la primaria comunei Miheșu de Câmpie sub nr.5188 /14.10.2019 ,obiectul dosarului:actiune in raspundere delictuală.

D-l primar Casoni Emil :Vă informez d-lor consilieri cu privire la deschiderea unui nou proces la Tribunalul Tg.Mures de catre d-l consilier Fărăgau Petru pentru Primarul comunei Miheșu de Câmpie, Comuna Miheșu de Câmpie si Consiliului local al comunei Miheșu de Câmpie avand ca obiect: pretentii banesti si plata in solidar a sumei de 150000 Euro.

Avand in vedere faptul ca este comuna chemată in judecată ,prin discutia cu cetățenii, contribuabili la bugetul local mi-au propus convocarea unei adunări cetățenesti si informarea cetățenilor cu privire la pretentiile d-lui consilier Fărăgau Petru. Aceasta adunare cetățenească o să o convoc dupa Alegerile Prezidentiale pentru a nu-i da o tenta politică.

Domnule președinte de ședință, d-lor consilieri cer sprijinul d-voastră pentru a informa cetățenii comunei despre acest proces. Am să cer sprijinul populatiei pentru a apăra comuna in proces cu d-l consilier Fărăgau Petru, desi nu este nevoie de aprobarea consiliului local pentru convocarea adunării cetățenesti vă intreb si pe d-voastră. dacă sunteți de acord cu convocarea adunării cetățenesti si informarea cetățenilor cu privire la acest aspect.

Președintele de ședință d-l consilier Costinaș Cristian-Gabriel supune la vot propunerea d-lui primar, în urma votului exprimat a rezultat 7 voturi „pentru”, respectiv Costinaș Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Orban Grigore, Vlas Gabriel, Anca Alina Claudia, Boca Aurel Daniel, Nemes Vasile, 0 voturi „împotriva”, si 3 voturi „ abtinere” respectiv Fărăgau Petru, Farkas Arpad si Price Iacob.

D-l primar Casoni Emil: D-lor consilieri vă informez că de săptămâna viitoare incep lucrarile de asfaltare pe strada Eftimie Croitoru.

Nemaifiind alte discuții , președintele de ședință , d-l consilier Costinaș Cristian-Gabriel declară ședința închisă.

Președinte de ședință ,
Costinaș Cristian-Gabriel

Secretar,
Vamoș Ileana-Adriana